



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 28
Praha / Budapešť, 20. června 2014



Vítězství juniorek v Poháru národů při CSIO-Ch/J Budapešť

Ve dnech 19. – 22. června 2014 probíhají v Budapešti mezinárodní skokové závody kategorie CSIO-Ch/J a CSI*. V pátek byl na programu Pohár národů a juniorský tým dokázal vybojovat prvenství. Ve dvou kolech nasbíral jen 12 trestných bodů.

V prvním kole jednou chybovala pouze Kateřina Málková s Bugatti Dwerse Hagen a ostatní členky družstva dokončily bez penalizace. Do druhého kola tak po vyškrtnutí nejhoršího výsledku postupovaly s nulou na bodovém kontě.

Napodruhé Adéla Půlpánová s Queen C inkasovala 8 trestných bodů, Francesca Kolowrat-Krakowská v sedle Voriety byla vyloučena po smolném pádu v trojkombinaci a Kateřina Málková s Bugatti Dwerse Hagen zopakovala výsledek s jednou chybou. Poslední startující Anna Kellnerová s Atessou již žádné trestné body na konto českého týmu nepřidala a v konečných součtech tak naše jezdkyňe mohly slavit vítězství. Druhý umístěný celek Maďarska inkasoval celkem 25 trestných bodů.

Týmovou soutěž absolvovaly také děti a i v této kategorii jsme měli zastoupení. Sofie Najmanová a Stardano překonali první kolo bezchybně. František Stružinský s Lucky Lifestyle zatížil bodové konto 8 trestnými body a Lucie Kumarová v sedle Rappeura du Ry chybovala jednou. Osmibodový výsledek předvedl Daniel Pospěch s Armen, ale vzhledem k tomu, že nejhorší výsledek se škrtal, neslo si naše družstvo do druhého kola 12 trestných bodů. Sofie Najmanová se Starnadem v něm jednou inkasovala, naopak František Stružinský nechyboval již ani jednou. Zbývající dvě dvojice dojely do cíle s 8 trestnými body a nakonec Česká republika zaznamenala v této soutěži třetí místo.

Stránky pořadatele najdete na adrese: www.nemzetilovarda.hu. Živé přenosy a výsledkový servis je na adrese www.riderline.net.